

国奥海南集训备战奥运预选赛

几乎不可能 还要搏一次

体坛观察

昨天下午,正在海南海口集训的1997年龄段中国U23男足与新赛季中超升班马石家庄永昌队进行了一场热身赛,最终以4比2取得了2019年最后一场比赛的胜利。明年1月3日,球队就将出征泰国,迎接U23亚洲杯暨2020东京奥运会预选赛的挑战。尽管所有人都明白,在汇集了韩国、乌兹别克斯坦、伊朗三大亚洲传统强队的这个小组,国奥队想要出线几乎是“不可能完成的任务”,但还是希望这支坐拥中超青年才俊的球队能带给球迷惊喜,为中国足球的2020年带来开门红。

三场不败

同在海口集训的石家庄永昌,已经是国奥队的老对手。6天之内,两支足球队踢了3场友谊赛,国奥队2胜1平保持不败。

第一场,国奥队以替补和边缘球员为主,结果未能拿下对手,两队0比0战平;第二场,主教练郝伟亮出最强阵出击,凭借段刘愚的传射建功2比0战胜对手;30日的最后一场热身赛,国奥队则在上下半时派遣两套完全不同的阵容出战。上半场,刘若钒、段刘愚各下一城。下半场在被永昌连追两球之后,由黄紫昌和陈蒲破门制胜。

三场比赛最大的收获,无疑是确立了中场核心段刘愚的地位。之前希丁克在任时,始终没有招入这名鲁能小将,郝伟顶替其担任国奥队主教练之后,立刻把他招入队中。从几场友谊赛来看,段刘愚的表现还是非常出色和抢眼,在攻防两端都有不错表现。

头牌受伤

昨天的这场友谊赛,目前效力于北京国安的中锋张玉宁并未出场。球队即将出征,他的伤势也引起各界关注。如果张玉宁无法随行,可以说国奥队基本没有出线希望。

张玉宁是在27日与永昌队的第二场比赛中受伤的。众所周知,张玉宁是1997年龄段国奥适龄球员中,在中超联赛出场率最高的球员之一,也是国奥队锋线最为倚仗的“桥头堡”。张玉宁之所以本赛季中超结束后放弃手术治疗,也是为了能够尽早重返国奥队,并帮助球队在奥运预选赛阶段摧城拔寨。

张玉宁突然出现的伤情,让所有关心他的人都有些揪心。不过经国奥队内部确认,张玉宁右脚踝关节的伤情在可控范围之内,还是会和球队一起出征泰国。

主力浮现

随着最后一场友谊赛结束,国奥队出征U23亚洲杯暨东京奥运会预选赛的最最终23人大名单也将出炉。

目前,在海口集训的国奥队员一共有29人,这意味着将有6名球员会落选。根据目前的情况来看,李扬、杨帅、林良铭、童磊、张源、曹永竞等球员可能无缘。

前锋线上,当家锋霸张玉宁的伤病如果无大碍,铁定会锁定一个锋线主力位置。此外,上港的边路快马陈彬彬也有望在国奥队的锋线获得首发。中场方面,段刘愚堪称是球队中场核心,最近又有高光表现,自然稳坐中场主力。而苏宁的黄紫昌以及申花的刘若钒个人能力出众,进入11人名单没有什么问题。后防线上,本赛季的中超最佳新人朱辰杰跳级入选,而和他搭档组成国奥双中卫的应该是来自上港的魏震,两名边后卫不出意外会是赵剑非和阿布都海米提。

上港小将胡靖航对记者表示,球队目前还是憋足了劲,准备放手一搏。“第一场打韩国是最重要的,只要不输,后面的机会相对就大一点。相信大家都会为了出线这个目标竭尽全力。”

首席记者 关尹

国奥奥运预选赛赛程

- 1月9日 中国 vs 韩国
- 1月12日 中国 vs 乌兹别克斯坦
- 1月15日 中国 vs 伊朗



张 玉 宁
伤情可控
图 Osports

场外音

国奥队出征东京奥运会预选赛,是中国足球在2020年的第一项大赛。中国人是喜欢讲究好彩头的,这支汇集了中超精英的年轻球队,能不能给球迷们带来开门红?

难度自然是有的,而且还不小。看看三个对手,韩国队一向是中国足球的苦主,从实力来说,郝伟带队的首场比赛能逼平就是胜利,甚至少输当赢。要知道,他们的头牌李康仁,小小年纪已经在西甲的瓦伦西亚备受重用。而乌兹别克斯坦和伊朗,都是作风硬朗、整体出色的主,国奥想要赢他们,肯定不会容易。

当然,这支国奥队从牌面上来说,还是有一定的竞争力,前中后三线都有“大牌”压阵。后场的20岁中卫朱辰杰少年老成,能够被里皮挑中进入国家队足以证明他的能力;中场的段刘愚颇有老将之风,在鲁能亦能占据一席之地;而锋线上的张玉宁,在历经留洋的淬炼之后,作为前场支点和得分手的能力还是比较突出的。

所以,面对这个“死亡之组”,也不用过分悲观。对国奥队的小将们来说,则更应有“置之死地而后生”的决心。如果能够在2020年的开头给球迷们一个惊喜,就真的是一份新春大贺礼了。

开门盼红

关尹

元旦家装实景样板展

1月4—5日

上海展览中心西一馆

(9:00 - 17:00)
延安中路1000号

一年仅一次,人工费限时九折,错过再等一年

林内热水器 半价购 省1699元	帕布洛水槽 299元超值购 省789元	都芳乳胶漆 整套买一送一 省2000元	菲林格尔地板 特惠58元/m ² 省2400元	丰美橱柜 4米石英石台面 1000元超值购 省3000元	诺贝尔地砖 10元超值购 省1800元	日立中央空调 前置过滤器+小厨宝 1元超值购 省2500元	多乐士乳胶漆 整套买一送一 省2000元
箭牌卫浴 买卫浴199元购 加热座便盖板 省500元	大自然地板 特惠68元/m ² 省2500元	斯米克玻化砖 10元超值购 省1800元	新鸿枫木门 99元/套购 省2200元	海创集成吊顶 集成照明 1元超值购 省1500元	龙裕防盗门 半价购 省1250元	安信地板 特惠58元/m ² 省2500元	大金中央空调 满额净水器 1元超值购 省3000元

万元钜惠 数量有限 先到先得

64157787

活动现场下单即可享受主材特惠权益,活动详情见现场海报